STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Schollbach,

Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 6/857

Thema: Treffen des Staatsministers des Innern mit Vertretern von
»Pegida“ am 26. Januar 2015

Sehr geehrter Herr Prasident,
den Fragen sind folgende Ausfuhrungen vorangestellit:

»Am 26. Januar 2015 traf sich der Staatsminister des Innern, Markus
Ulbig, mit Vertretern von ,Pegida“. In diesem Zusammenhang bitte ich
um Beantwortung der folgenden Fragen:“

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
An welchem Ort fand das o. g. Treffen statt und welche Personen
nahmen hieran teil?

Auf die entsprechende Pressemitteilung des Sachsischen Staatsministeri-
ums des Innern vom 26, Januar 2015 (abrufbar unter
http://www.medienservice.sachsen.de/medien/news/196481) wird verwie-
sen. An dem Gesprach nahm dariber hinaus der Leiter des Leitungsstabs
des Séchsischen Staatsministeriums des Innern teil. Uber den genauen Ort
des Treffens wurde zwischen den Beteiligten des Gespréchs sowie dem die
Raumlichkeit zur Verfugung stellenden privaten Dritten Stillschweigen ver-
einbart. Einer Antwort stehen insoweit schiitzenswerte Rechte Dritter entge-
gen.

Frage 2:
In welcher Héhe sind dem Freistaat Sachsen Kosten fiir die Durchfiih-

rung dieses Treffens entstanden (bitte einzelne Kostenpositionen kon-
kret ausweisen)?

Dem Freistaat Sachsen sind keine Kosten entstanden.
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Frage 3:
Wann wurde die Durchfiihrung des Treffens durch die hieran Beteiligten verein-

bart?
Die Terminabstimmung erfolgte in der 4. KW.

Frage 4:
Wurde die Durchfiihrung o. g. Treffens im Kabinett vorberaten (Wenn ja: Wann
und mit welchem Ergebnis)?

Nein.

Frage 5:
Wann erhielt die Sachsische Staatskanzlei Kenntnis von o. g. Treffen?

/ i
Die Sachsische Staatskanzlei wurde am gleichen Tag nach dem Gespréach informiert.

Mit fri/un lichen GriRen

Markus Ulbig

Seite 2 von 2



